

**ISPRAVCI****Ispravak Direktive 2014/49/EU Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. o sustavima osiguranja depozita**

(Službeni list Europske unije L 173 od 12. lipnja 2014.)

Stranica 172., članak 21. prvi stavak:

*umjesto:* „4. srpnja 2019.”;

*treba stajati:* „4. srpnja 2016.”.

---